
Αυτό δημοσιεύτηκε πριν από 19 χρόνια

Μετά από 14 χρόνια, χαρά επανένωσης για
την οικογένεια του απαχθέντος

Μπεν Ντόχερτι

6 Απριλίου 2006 — 10:00 π.μ.

Η Ζακλίν Πασκάρλ από τη Μελβούρνη μίλησε για τη χαρά της που ξανασυνάντησε την κόρη
της, την οποία της έκλεψαν πριν από 14 χρόνια.

Το 1992, η επτάχρονη Σαχίρα και ο εννιάχρονος Ιντίν απήχθησαν από τον πατέρα τους, τον
Μαλαισιανό πρίγκιπα Ράτζα Μπαχρίν, σε μια απαγωγή που έγινε πρωτοσέλιδο διεθνώς και
προκάλεσε ένταση στις σχέσεις μεταξύ Αυστραλίας και Μαλαισίας.

Η 20χρονη πλέον Σαχίρα πέταξε ασυνόδευτη στη Μελβούρνη το Σάββατο για να συναντηθεί
με τη μητέρα της, παλαιότερα γνωστή ως Ζακλίν Γκιλέσπι.

Το ζευγάρι, μαζί με τον σύζυγο της κας Πάσκαρλ, Μπιλ Κρόκαρις, πέρασαν τη χθεσινή τους
μέρα στο σπίτι της κας Πάσκαρλ στο Χόθορν.

Οι γείτονες δήλωσαν στα μέσα ενημέρωσης που περίμεναν ότι το ζευγάρι είχε θεαθεί τις
τελευταίες ημέρες να επισκέπτεται ένα κοντινό πάρκο, κρατώντας ο ένας το χέρι του άλλου
και γελώντας. «Προφανώς ήταν πολύ χαρούμενοι — κρατιόντουσαν χέρι-χέρι και έβγαζαν
πολλές φωτογραφίες», είπε ένας γείτονας.

Η οικογένεια αρνήθηκε χθες συνεντεύξεις. Αλλά λίγο μετά τις 11 π.μ., ο κ. Κροκάρις βγήκε
από το σπίτι για να διαβάσει μια προετοιμασμένη δήλωση: «Η Ζακλίν Πασκάρλ και η κόρη
της, Σαχίρα, θα ήθελαν να εκφράσουν την εκτίμησή τους για τις ευχές και την υποστήριξή
σας».

Η οικογένεια εξέφρασε επίσης τη χαρά και την ανάγκη της για ιδιωτικότητα.

Ωστόσο, πιστεύεται ότι οι εκπομπές A Current Affair και 60 Minutes του Nine Network
διεκδικούσαν τα αποκλειστικά δικαιώματα της ιστορίας.

Ο πρώην σύζυγος της κας Πασκάρλ, Ράτζα Μπαχρίν, επιβεβαίωσε την επίσκεψη της κόρης
του. «Είναι φυσικό να θέλει να επισκεφτεί τη μητέρα της», είπε. «Είναι μεγάλο κορίτσι
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τώρα, θα γίνει 21 ετών. Θέλει να είναι με τη μητέρα της, οπότε τι να πω;»

Ο Ράτζα Μπαχρίν είπε ότι ο γιος του πρώην ζευγαριού, ο Ιντίν, τώρα 23 ετών, δεν είχε ακόμη
εκφράσει ενδιαφέρον να επισκεφτεί τη μητέρα του.

Το 1992, η θρασύτατη απαγωγή της Σαχίρα και του Ιντίν τράβηξε τη διεθνή προσοχή,
αφότου ο πατέρας τους τους άρπαξε κατά τη διάρκεια μιας συνήθους επίσκεψης.

Τα παιδιά μεταφέρθηκαν λαθραία από ένα ξενοδοχείο στην οδό Little Collins, κρύφτηκαν
κάτω από έναν μουσαμά στο πίσω μέρος ενός βαγονιού και μεταφέρθηκαν οδικώς στο
Βόρειο Κουίνσλαντ.

Από εκεί, επιβιβάστηκαν σε ένα κρουαζιερόπλοιο με καμπίνες εξοπλισμένο με δεξαμενές
καυσίμων μεγάλης εμβέλειας, το οποίο τους οδήγησε στα ινδονησιακά ύδατα.
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